## RESOLUTION NUMBER 4916

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PERRIS, COUNTY OF RIVERSIDE, STATE OF CALIFORNIA, AMENDING THE CITY OF PERRIS COMMUNITY SERVICES FACILITIES USAGE POLICY AND RESCINDING RESOLUTION NUMBER 3930.

- **WHEREAS**, on September 27, 2005, the City Council approved Resolution Number 3509 revising the Community Services Facilities Fee Schedule; and
- **WHEREAS**, on June 13, 2006, the City Council approved Resolution Number 3664 amending the facility use policy to allow Perris based non-profit religious groups a lower non-profit rate for the use of indoor City facilities; and
- **WHEREAS**, on March 13, 2007, the City Council approved Resolution Number 3930 revising the Community Services Facilities Fee Schedule; and
- **WHEREAS**, the revised Community Services Facilities Usage Policy Fee Schedule has been amended as follows in Attachment A to this resolution.
- **NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the City Council of the City of Perris, as follows:
  - *Section 1.* Resolution Number 3930 is hereby rescinded.
- **Section 2.** The City Council approves the revised Facilities Usage Policy Fee Schedule as set forth in Attachment A, attached hereto and incorporated herein by this reference.
  - **Section 3.** The above recitals are all true and correct.
- **Section 4.** The Mayor shall sign and the City Clerk shall certify to the passage and adoption of this Resolution.

## ADOPTED, SIGNED and APPROVED this 8th day of September, 2015.

	Mayor, Daryl R. Busch
ATTEST:	
City Clerk, Nancy Salazar	
STATE OF CALIFORNIA ) COUNTY OF RIVERSIDE ) § CITY OF PERRIS )	
foregoing Resolution Number 4916	Clerk of the City of Perris do hereby certify that the was duly and regularly adopted by the City Council eting thereof held on the 8 <sup>th</sup> day of September 2015,
AYES: RABB, ROGERS, BURKE, I NOES: NONE ABSENT: NONE ABSTAIN: NONE	BUSCH
	City Clerk Nancy Salazar